

Лисенку О.М.
про формування кандидатури
та надання відповідей
Міссє
од.од. 16р.



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

VII СКЛИКАННЯ

Перепека Ігор Олександрович

40030, місто Суми, площа Незалежності, 2, кабінет 62-а

№ 8 від 27.01.2016

Сумському міському голові
Лисенку О.М.
м. Суми, пл. Незалежності, 2

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ!

Шановний Олександрє Миколайовичу!

Як мені стало відомо, директор КП «Електроавтотранс» написав заяву про звільнення. Дане підприємство на даний час знаходиться в край тяжкому стані: не виплачується заробітна плата працівникам; підприємством не сплачуються кошти до державних установ та фондів; не сплачуються кошти за надані послуги для цієї установи. З власних спостережень можу зазначити, що закупівлею нового транспорту кількість одиниць на маршрутах міста не збільшилась.

Так як КП «Електроавтотранс» виконує соціально значущі послуги по перевезенню пасажирів, пропоную призначити директором даного підприємства професіоналів високого гатунку, які розуміють як вивести його з кризового стану. Пропоную призначити на цю посаду таку людину, яка б розумілася на транспорті та його проблемах.

Тому, Олександр Миколайовичу, у Вас є список, як я розумію, висококваліфікованих професіоналів по даному питанню, з 10 чоловік Громадської експортної комісії, здібності яких, на жаль, до сих пір не реалізовано. Оберіть найдостойнішого кандидата! Я вважаю, що своєю наполегливістю вони заслуговують на те, щоб їх талант було помічено. На посаді директора КП «Електроавтотранс» у них буде достатньо можливостей реалізуватися. Впевнений, що вони зможуть реформувати дане підприємство, провести справедливі тендери, вчасно виплачувати працівникам заробітну плату. І, напевно, не має нічого страшного, що деякі з них не можуть відрізнити стиснутий та скраплений газ. Але ж саме головне те, що деякі з них знають як утримати вартість проїзду на найнижчому рівні.

Тому, на підставі статей 11, 12, 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», **наша фракція пропонує Дмитра Шестерньова на посаду директора КП «Електроавтотранс».**

З повагою,

Депутат Сумської міської ради



І. О. Перепека